



CONSILIUL JUDEȚEAN ALBA
MUZEUL NAȚIONAL AL UNIRII
ALBA IULIA
Mihai Viteazul, nr. 12-14
Alba Iulia, 510010
Cod fiscal: 4331457
Tel. 0258813300; Fax 0258811853
e-mail: contact@mnuai.ro
www.mnuai.ro

Nr. 217 din 18.01.2019

ANUNȚ

Comisiile de concurs constituite prin Decizia Directorului General-Manager al Muzeului Național al Unirii Alba Iulia nr. 243/19.12.2018, întrunite în data de 17.01.2019 și 18.01.2019, în vederea selectării dosarelor pentru participarea la concursul pentru ocuparea unui post **temporar vacant** de arheolog grad II în cadrul Secției de Cercetare arheologică preventivă, a unui post de șef secție grad II în cadrul secției Museikon și a unui post de conservator grad II în cadrul secției Museikon ce se va organiza în data de 28 ianuarie 2019, în urma verificării dosarelor au constatat următoarele:

- candidata **Dumitran Ana** îndeplinește condițiile de participare, iar dosarul depus conține toate cele necesare pentru înscrierea la concurs, drept pentru care candidata este declarată **“admis”** pentru participarea la concursul de șef secție grad II.

- candidata **Matiș Anca Daniela** îndeplinește condițiile de participare, iar dosarul depus conține toate cele necesare pentru înscrierea la concurs, drept pentru care candidata este declarată **“admis”** pentru participarea la concursul de arheolog grad II.

- candidata **Gînța Cosmina Maria** îndeplinește condițiile de participare, iar dosarul depus conține toate cele necesare pentru înscrierea la concurs, drept pentru care candidata este declarată **“admis”** pentru participarea la concursul de conservator grad II.

- candidatul **Borangic Vasile Cătălin** îndeplinește condițiile de participare, iar dosarul depus conține toate cele necesare pentru înscrierea la concurs, drept pentru care candidatul este declarat **“admis”** pentru participarea la concursul de arheolog grad II.

- candidata **Boboia Alina Sînzîiana** nu îndeplinește condițiile de participare, iar dosarul depus nu conține toate cele necesare pentru înscrierea la concurs (lipsă diploma licență în domeniul Istorie), drept pentru care candidata este declarată **“respins”** pentru participarea la concursul de conservator grad II.

- candidatul **Oprea Ioan** îndeplinește condițiile de participare, iar dosarul depus conține toate cele necesare pentru înscrierea la concurs, drept pentru care candidatul este declarat **“admis”** pentru participarea la concursul de conservator grad II.

Lucrarea scrisă va avea loc în data de 28.01.2019 ora 10.00, la sala de ședințe a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, B-dul 1 Decembrie 1918, nr. 68.

Verificarea identității candidaților se face numai pe baza buletinului de identitate, a cărții de identitate sau al oricărui document care atestă identitatea, potrivit legii.

Secretarul comisiei,
Chiș Ioana